

**Кузьмин Константин Викторович** – руководитель Центра.



Кандидат исторических наук (1995), доцент (1999), член редколлегии журнала «Кубанский научный медицинский вестник». Автор и соавтор 80 статей, монографий и учебных пособий, внесенных в Российский индекс научного цитирования; индекс Хирша – 12, цитирований – 556. Автор/соавтор: учебных пособий «История социальной работы за рубежом и в России» (2002, 2003, 2005, 2006, 2011), «Теория и практика социально-медицинской работы» (2007), «Оказание социально-педагогической помощи лицам с ограниченными возможностями (историко-региональный аспект)» (2007), «Организационные технологии инклюзивного волонтерства» (2023); монографий «Инновационные модели и технологии повышения качества медицинского образования»; «Социальная практика решения проблемы ветхого и аварийного жилья» (2014), «Коммуникация врача и пациента: прошлое, настоящее, будущее (исторический и медико-социологический анализ)» (2016).

Руководитель, ответственный исполнитель научных и прикладных исследований: «Мониторинг движения среднего медицинского персонала в медицинских организациях Свердловской области» (с февраля 2021 г.), «Анализ потребностей инвалидов (детей-инвалидов) во временном обеспечении техническими средствами реабилитации, подготовка предложений по перечню технических средств реабилитации, для оснащения центров (пунктов) проката технических средств реабилитации для граждан с ограниченными возможностями здоровья, в том числе инвалидов (детей-инвалидов)» (2017), «Исследование состояния психосоциального здоровья медицинских работников Свердловской области, работающих в условиях пандемии коронавирусной инфекции COVID-19» (2020), «Портрет волонтера движения “Абилимпикс”» (2020), «Профилактика когнитивных изменений у граждан пожилого возраста» (по направлению «Активное долголетие» «Школ пожилого возраста»)» (2021), «Проблемы адаптации, закрепления специалистов со средним медицинским образованием на рабочих местах и предупреждение оттока кадров из организаций здравоохранения Свердловской области» (2022), «Анализ причин увольнения кадров со средним медицинским образованием из организаций здравоохранения Свердловской области, пути их решения» (2023), «Социально-психологическая мотивация выбора медицинской профессии и оценка условий подготовки специалистов среднего звена в Свердловском областном медицинском колледже» (2023), «Наставничество как средство адаптации, профессионального развития и формирования приверженности к длительной работе среднего медицинского персонала в государственном здравоохранении Свердловской области» (2024), «Оценка потребностей в социально-психологическом сопровождении студентов Свердловского областного медицинского колледжа из семей участников и ветеранов боевых действий» (2024), «Формирование приверженности среднего медицинского персонала к длительной работе в государственном здравоохранении Свердловской области: разработка моделей укрепления кадрового потенциала» (2025), «Целевое обучение в медицинском колледже: проблемы профессионального отбора и трудоустройства в восприятии студентов и представителей сторон договора» (2025) и др.

Награжден: Почетной грамотой Министерства социальной защиты населения Свердловской области (2004), Почетной грамотой Законодательного собрания Свердловской области (2014).